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アンケートについて

■調査の目的

①教育の成果や効果を検証するとともに、今後の本学の質の高い学修とキャリア支援に寄与するため。

②就職先への定着率を測定するため。

■調査時期

調査期間：2025年5月25日～6月26日

■対象者

①2021年度卒業生（卒業後3年経過）⇒ 調査対象件数 440人 回答者 40人 回答率 9.1％

②2023年度卒業生（卒業後1年経過）⇒ 調査対象件数 512人 回答者 56人 回答率 10.9％

■調査方法

アンケートリンク（二次元バーコード）を印字したハガキを卒業生宛に郵送。アンケートはグーグルフォームにて作成。

■担当部門

大学評価・IR室/キャリア支援課/教務課

■調査内容

卒業生の現状、大学時代と現在のキャリアに対する考えの変化、社会人に必要なスキルなどを聴取。詳細は以下記載。

～目次～

P3. Q1.所属の学科を教えてください。

P4. Q2-1.現在のあなたの状況について教えてください。

P5. Q2-2.現在の勤務先に就職したことについて満足していますか？

P6. Q2-3.本学で培ったことで社会に活かされていることをお答えくださ

い。

P7. Q3-1卒業後の生活において、以下の大学時代の学習・経験はどの程度

「役立っている」と感じますか。

P12. Q3-2.後輩に対して大学時代に力を入れて取り組むよう勧めたい項目は

何ですか。

P13. Q3-3.大学生活において、身についたと感じる知識・能力は何ですか。

P14. Q3-4.あなたの社会経験を踏まえて、大学時代に身につけることが重要だと

思う知識・能力は何ですか。

P15. Q3-5.本学が対外的にアピールすべき「強み」はどんなことでしょうか。
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Q1.所属の学科を教えてください。

2021年度卒 2023年度卒

40人 56人

1 英語学科 7人 1 英語学科 10人

2 日本語日本文化学科 7人 2 日本語日本文化学科 11人

3 総合文芸学科 2人 3 総合文芸学科 0人

4 心理学科 6人 4 教育学科 11人

5 都市生活学科 4人 5 心理学科 6人

6 食物栄養学科 8人 6 都市生活学科 9人

7 子ども発達学科 3人 7 食物栄養学科 2人

8 ファッション・ハウジングデザイン学科 3人 8 ファッション・ハウジングデザイン学科 6人

9 生活学科 都市生活専攻（2016年度以前入学生） 0人 9 子ども発達学科 1人

10 生活学科 食物栄養専攻（2016年度以前入学生） 0人

回答 回答

17%

17%

5%

15%

10%

20%

8%

8%

0% 0%

2021年度卒 英語学科

日本語日本文化学科

総合文芸学科

心理学科

都市生活学科

食物栄養学科

子ども発達学科

ファッション・ハウジング

デザイン学科
生活学科都市生活専攻

（2016年度以前入学生）
生活学科食物栄養専攻

（2016年度以前入学生）

18%

19%

0%20%

11%

16%

3%
11%

2%

2023年度卒 英語学科

日本語日本文化学科

総合文芸学科

教育学科

心理学科

都市生活学科

食物栄養学科

ファッション・ハウジング

デザイン学科
子ども発達学科
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Q2-1.現在のあなたの状況についてお教えください。

2021年度卒 2023年度卒

40人 56人

1 卒業後の就職先に今も勤務中 21人 40人

2 卒業後の就職先を退職し、転職した 14人 6人

3 卒業後の就職先を退職し、就職活動中 3人 3人

4 大学院在学中 1人 3人

5 専門学校在学中 0人 0人

0 その他 1人 4人

回答

52%
35%

7%

3% 0% 3%

2021年度卒

72%

11%

5%

5%

0%

7%

2023年度卒

卒業後の就職先に今も勤務中

卒業後の就職先を退職し、転職した

卒業後の就職先を退職し、就職活動中

大学院在学中

専門学校在学中

その他
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Q2-2.現在の勤務先に就職したことについて満足していますか?

2021年度卒 2023年度卒

40人 56人

1 はい 32人 41人

2 いいえ 8人 15人

回答

はい

80%

いいえ

20%

2021年度卒

はい いいえ

はい

73%

いいえ

27%

2023年度卒

はい いいえ
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Q2-3.本学で培ったことで社会に活かされていることをお教えください（複数回答可）

2021年度卒 （比率） 2023年度卒 （比率）

40人 % 56人 %

1 主体性 9人 22.5% 15人 26.8%

2 周囲に対する働きかける力 12人 30.0% 17人 30.4%

3 実行力 11人 27.5% 19人 33.9%

4 課題発見力 4人 10.0% 13人 23.2%

5 計画力 6人 15.0% 16人 28.6%

6 創造力 10人 25.0% 14人 25.0%

7 発信力 6人 15.0% 9人 16.1%

8 傾聴力 18人 45.0% 28人 50.0%

9 柔軟性 11人 27.5% 19人 33.9%

10 状況把握力 11人 27.5% 18人 32.1%

11 規律性 9人 22.5% 9人 16.1%

12 ストレスコントロール力 11人 27.5% 7人 12.5%

回答

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

2021年度卒 2023年度卒
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Q3-1.卒業後の生活において、以下の大学時代の学習・経験はどの程度「役立っている」と感じますか。

①全学共通科目の学習

回答 回答数
とても役に
立っている

役に立ってい
る

どちらともい
えない

あまり役に
立っていない

全く役に立っ
ていない

参加していな
い

2021年度卒 40人 2 14 19 5 0 0

2023年度卒 56人 11 26 14 5 0 0

②外国語の学習

回答 回答数
とても役に
立っている

役に立ってい
る

どちらともい
えない

あまり役に
立っていない

全く役に立っ
ていない

参加していな
い

2021年度卒 40人 3 8 14 10 5 0

2023年度卒 56人 10 10 15 14 6 1

5.0%

19.6%

35.0%

46.4%

47.5%

25.0%

12.5%

8.9%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2021年度卒

2023年度卒

とても役に立っている 役に立っている どちらともいえない

あまり役に立っていない 全く役に立っていない 参加していない

7.5%

17.9%

20.0%

17.9%

35.0%

26.8%

25.0%

25.0%

12.5%

10.7%

0.0%

1.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2021年度卒

2023年度卒

とても役に立っている 役に立っている どちらともいえない

あまり役に立っていない 全く役に立っていない 参加していない

7



③学科・専攻の専門的な学習

回答 回答数
とても役に
立っている

役に立ってい
る

どちらともい
えない

あまり役に
立っていない

全く役に立っ
ていない

参加していな
い

2021年度卒 40人 12 16 3 4 5 0

2023年度卒 56人 21 18 9 5 3 0

④資格取得・免許取得のための学習

回答 回答数
とても役に
立っている

役に立ってい
る

どちらともい
えない

あまり役に
立っていない

全く役に立っ
ていない

参加していな
い

2021年度卒 40人 12 11 6 5 3 3

2023年度卒 56人 18 15 9 3 1 10

30.0%

37.5%

40.0%

32.1%

7.5%

16.1%

10.0%

8.9%

12.5%

5.4%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2021年度卒

2023年度卒

とても役に立っている 役に立っている どちらともいえない

あまり役に立っていない 全く役に立っていない 参加していない

30.0%

32.1%

27.5%

26.8%

15.0%

16.1%

12.5%

5.4%

7.5%

1.8%

7.5%

17.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2021年度卒

2023年度卒

とても役に立っている 役に立っている どちらともいえない

あまり役に立っていない 全く役に立っていない 参加していない
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⑤クラブ、サークル、学友会などの課外活動

回答 回答数
とても役に
立っている

役に立ってい
る

どちらともい
えない

あまり役に
立っていない

全く役に立っ
ていない

参加していな
い

2021年度卒 40人 2 4 5 1 1 27

2023年度卒 56人 8 8 5 0 0 35

⑥社会活動やボランティア活動（チャペル奉仕活動を含む）

回答 回答数
とても役に
立っている

役に立ってい
る

どちらともい
えない

あまり役に
立っていない

全く役に立っ
ていない

参加していな
い

2021年度卒 40人 1 6 5 1 0 27

2023年度卒 56人 6 5 3 1 1 40

5.0%

14.3%

10.0%

14.3%

12.5%

8.9%

2.5%

0.0%

2.5%

0.0%

67.5%

62.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2021年度卒

2023年度卒

とても役に立っている 役に立っている どちらともいえない

あまり役に立っていない 全く役に立っていない 参加していない

2.5%

10.7%

15.0%

8.9%

12.5%

5.4%

2.5%

1.8%

0.0%

1.8%

67.5%

71.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2021年度卒

2023年度卒

とても役に立っている 役に立っている どちらともいえない

あまり役に立っていない 全く役に立っていない 参加していない
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⑦海外留学・語学研修

回答 回答数
とても役に
立っている

役に立ってい
る

どちらともい
えない

あまり役に
立っていない

全く役に立っ
ていない

参加していな
い

2021年度卒 40人 2 2 2 2 0 32

2023年度卒 56人 5 2 3 0 0 46

⑧インターンシップ

回答 回答数
とても役に
立っている

役に立ってい
る

どちらともい
えない

あまり役に
立っていない

全く役に立っ
ていない

参加していな
い

2021年度卒 40人 1 3 5 2 1 28

2023年度卒 56人 7 10 4 0 2 33

5.0%

8.9%

5.0%

3.6%

5.0%

5.4%

5.0%

0.0%

0.0%

0.0%

80.0%

82.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2021年度卒

2023年度卒

とても役に立っている 役に立っている どちらともいえない

あまり役に立っていない 全く役に立っていない 参加していない

2.5%

12.5%

7.5%

17.9%

12.5%

7.1%

5.0%

0.0%

2.5%

3.6%

70.0%

58.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2021年度卒

2023年度卒

とても役に立っている 役に立っている どちらともいえない

あまり役に立っていない 全く役に立っていない 参加していない
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⑨アルバイト

回答　卒業年度 回答数
とても役に
立っている

役に立ってい
る

どちらともい
えない

あまり役に
立っていない

全く役に立っ
ていない

参加していな
い

2021年度卒 40人 12 19 4 1 1 3

2023年度卒 56人 29 17 4 2 0 4

⑩就職活動、進学準備（卒業後の進路に向けた活動）

回答　卒業年度 回答数
とても役に
立っている

役に立ってい
る

どちらともい
えない

あまり役に
立っていない

全く役に立っ
ていない

参加していな
い

2021年度卒 40人 8 10 13 3 4 2

2023年度卒 56人 24 19 5 1 3 4

30.0%

51.8%

47.5%

30.4%

10.0%

7.1%

2.5%

3.6%

2.5%

0.0%

7.5%

7.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2021年度卒

2023年度卒

とても役に立っている 役に立っている どちらともいえない

あまり役に立っていない 全く役に立っていない 参加していない

20.0%

42.9%

25.0%

33.9%

32.5%

8.9%

7.5%

1.8%

10.0%

5.4%

5.0%

7.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2021年度卒

2023年度卒

とても役に立っている 役に立っている どちらともいえない

あまり役に立っていない 全く役に立っていない 参加していない
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Q3-2.後輩に対して大学時代に力を入れて取り組むよう勧めたい項目は何ですか。（3つまで選択可）

2021年度卒 （比率） 2023年度卒 （比率）

40人 % 56人 %

1 全学共通科目の学習 6人 15.0% 9人 16.1%

2 外国語の学習 8人 20.0% 8人 14.3%

3 学科・専攻の専門的な学習 21人 52.5% 19人 33.9%

4 資格取得・免許取得のための学習 20人 50.0% 27人 48.2%

5 クラブ、サークル、学友会などの課外活動 12人 30.0% 13人 23.2%

6 社会活動やボランティア活動（チャペル奉仕活動を含む） 3人 7.5% 2人 3.6%

7 海外留学・語学研修 3人 7.5% 6人 10.7%

8 インターンシップ 3人 7.5% 10人 17.9%

9 アルバイト 19人 47.5% 30人 53.6%

10 就職活動、進学準備（卒業後の進路に向けた活動） 9人 22.5% 27人 48.2%

回答

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

2021年度卒 2023年度卒
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Q3-3.大学生活において、身についたと感じる知識・能力は何ですか。（3つまで選択可）

2021年度卒 （比率） 2023年度卒 （比率）

40人 % 56人 %

1 幅広い知識・教養 9人 22.5% 18人 32.1%

2 学科や専攻分野の専門的知識・技能 21人 52.5% 25人 44.6%

3 外国語の習得を通じた多様な文化の理解 7人 17.5% 2人 3.6%

4 PCなどの情報機器を活用して学ぶ力 7人 17.5% 16人 28.6%

5 情報を的確に処理し、論理的に思考する力 3人 7.5% 4人 7.1%

6 自分の考えや意見をわかりやすく伝える力 8人 20.0% 23人 41.1%

7 課題を発見し、その解決に向けて計画的に行動する力 6人 15.0% 9人 16.1%

8 他者と協働し意思疎通を図りながら行動する力 19人 47.5% 17人 30.4%

9 他者を思いやり、愛情をもって接する姿勢 15人 37.5% 17人 30.4%

10 大学での学びを活かし、社会貢献を目指す姿勢 1人 2.5% 10人 17.9%

回答

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

2021年度卒 2023年度卒
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Q3-4.あなたの社会経験を踏まえて、大学時代に身につけることが重要だと思う知識・能力は何ですか。

          （3つまで選択可）

2021年度卒 （比率） 2023年度卒 （比率）

40人 % 56人 %

1 幅広い知識・教養 11人 27.5% 23人 41.1%

2 学科や専攻分野の専門的知識・技能 16人 40.0% 12人 21.4%

3 外国語の習得を通じた多様な文化の理解 10人 25.0% 3人 5.4%

4 PCなどの情報機器を活用して学ぶ力 15人 37.5% 21人 37.5%

5 情報を的確に処理し、論理的に思考する力 3人 7.5% 8人 14.3%

6 自分の考えや意見をわかりやすく伝える力 15人 37.5% 32人 57.1%

7 課題を発見し、その解決に向けて計画的に行動する力 13人 32.5% 20人 35.7%

8 他者と協働し意思疎通を図りながら行動する力 16人 40.0% 21人 37.5%

9 他者を思いやり、愛情をもって接する姿勢 10人 25.0% 12人 21.4%

10 大学での学びを活かし、社会貢献を目指す姿勢 1人 2.5% 6人 10.7%

回答

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

2021年度卒 2023年度卒
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Q3-5.本学が対外的にアピールすべき「強み」はどんなことでしょうか。（3つまで選択可）

2021年度卒 （比率） 2023年度卒 （比率）

40人 % 56人 %

1 教育環境 11人 27.5% 17人 30.4%

2 特色ある教育を行っていること 10人 25.0% 20人 35.7%

3 魅力ある教員が在籍していること 5人 12.5% 17人 30.4%

4 キャンパス立地 5人 12.5% 6人 10.7%

5 資格取得や、就職に関するサポートが充実していること 16人 40.0% 27人 48.2%

6 個性豊かな課外活動を行えること 7人 17.5% 6人 10.7%

7 奨学金等の在学生に対する経済支援が充実していること 5人 12.5% 2人 3.6%

0 その他 3人 7.5% 5人 8.9%

‐ 無回答 7人 17.5% 4人 7.1%

回答

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

2021年度卒 2023年度卒
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